

酒店旋转门“咬”住5龄童

这种门长沙许多酒店都使用,但老人孩子通过时要小心

旋转门在长沙公共场所随处可见,也有不少小朋友很容易被旋转门吸引,在门边玩耍,8月19日晚9点多,长沙芙蓉中路莫泰酒店的旋转门里,一个5岁的小朋友被旋转门卡住左脚,消防官兵营救四十多分钟才脱险,所幸伤情并不严重。

■记者 魏灿 实习生 张卉 傅敏婷

5岁男孩被卡旋转门

长沙市民秦先生介绍,19日晚10点,他经过芙蓉中路莫泰168酒店时,发现门口聚集了很多人,还有一台消防车,他上前一看,发现一个5岁左右的小男孩被卡在旋转门里面,消防战士正在营救,小朋友被吓得直哭。

秦先生过去打听才知道,这个小男孩叫若雨,今年5岁,晚上9:45左右,他在莫

泰酒店附近玩耍,对酒店的旋转门很好奇,就走进旋转门里面玩,边跑边推着门前进。哪知他一不小心摔倒了,他后面的那一扇玻璃门继续前进,卡住了他的左脚。

在场的人马上拨打了119,请消防官兵前来救援。

秦先生看到消防队员正在全力救援小若雨,马上掏出手机录了下来。



5岁小男孩左脚被卡在酒店旋转门下方
视频由市民秦先生提供

长沙酒店旋转门多有人“站岗”

记者体验

记者发现,长沙不少酒店使用旋转门,在潇湘华天大酒店等不少酒店门前有工作人员“站岗”,并提醒通过旋转门的客人小心。

潇湘华天大酒店门口的工作人员告诉记者,旋转门能够防尘、保温,冷气不容易出来,而且门很美观、豪华,显得高档,能提升酒店档次。该工作人员提醒,顾客进出旋转门时,需要以正常的速度通过,同时看好身边的老人、孩子。

位于松桂园的运达喜来登酒店同样是用的是旋转门,门口服务生告诉记者,该酒店大门经过了推拉门、感应门到现在的旋转门。“推拉门不方便顾客,感应门人多时容易拥挤,现在的旋转门最方便。”服务生说,酒店门口的旋转门已经用了4年,每个月检修一次,从来没有出过安全事故。需要注意的是,该酒店的旋转门只有半米以上的人能够感应得到,所以小孩需要大人的陪同。

旋转门致伤亡案例

链接

近年来,在全国各地发生多起自动旋转门夹人致死致伤事故。

·2007年6月14日晚,北京一四星级酒店里,一个三岁半男童不幸被卷进饭店旋转门,头部严重受伤,在送往医院的途中,死在父亲怀里。

·2007年6月,河南省郑州某宾馆,一个7岁女孩左腿被旋转门夹住近一小时。

·2007年9月,杭州一名11岁女孩被旋转门夹住头部,造成颅脑骨折、脑挫裂伤。

·2008年10月1日,上海一位年近80岁的老妇被卡在浦东桃园小区一扇旋转门间,等到被人发现时,已停止呼吸。

撬开旋转门底铁条救人

救出小男孩的是长沙市消防支队五一广场中队,该中队中队长郭世泽介绍,19日晚9:47,中队接到任务后,7名消防战士迅速赶到现场。

赶到现场后,经过几次尝试,第三次才成功把小朋友救出。消防队员们把厚衣服盖在小男孩身上,用斧头将其中一扇旋转门的玻璃敲碎。敲碎玻璃后,消防队员在离小朋友脚比较远的位置,用切割机把玻璃门下面的铁底切割,从切割段把卡住小

朋友脚的铁条撬开。经过40多分钟努力求援,小朋友的脚脱离出来,随后被送往长沙市一医院。

“救援现场太热,很多人围在旁边,消防队员全身都是汗,小朋友一度晕过去,后来疏散围观者通风后小朋友才醒来。”郭世泽说,“小朋友的母亲很激动,让小朋友情绪跟着不稳,如果家长碰到类似情况,最好能够平稳自己的情绪,帮忙安抚受困人员。”

出事酒店旋转门暂时停用

20日上午,记者来到事发的莫泰酒店,该酒店大门处的旋转门已经停止使用,门口有着“电梯保养”的告示,所有人员从旁边一张小玻璃门进出。

旋转门的其中一扇门页下方有锯痕,玻璃门上仍贴着“12岁以下儿童请有大人

看护”的字样。

该酒店值班的大堂经理刘女士表示,19日晚她不在现场,不清楚具体的情况,酒店已经跟小朋友的家长进行了协商。刘女士多次表示,旋转门上贴有警示标语,小孩当时有大人照看,且不是酒店住客,所以小朋友出事责任不在酒店。

只剩两户未缴纳租金

《遮阳棚引纠纷,62商户拒缴租金》后续

本报8月20日讯 本报8月17日报道了长沙市天心区金盛布市业主与市场管理方因为拆违引起纠纷,部分经营户拒缴租金。截至8月18日,还有2户未向市场方缴纳租金。

搭遮阳棚事出有因

金盛布市是由仓库改成,门面容易受到雨水阳光的影响,经营户都在门前搭起了遮阳棚,原来经营户与市场方的合同是五年一签,2008年南湖片棚户区改造项目部口头通知,金盛布市划为控制范围,合同变成了两年一签。

2010年3月8日,面临着签订新的合同,由于没有下搬迁令,市场方承诺如果一年内政府未征收,明年3月8日再正式签订合同。3月17日前,几乎所有经营户都签订了新合同。

市场方和租户各有说法

3月11日,天心区消防大队要求市场方对消防隐患进行整改。“接到消防整改通知书后,我们通过广播和书面通知了每一户经营户,期间还专门召集经营户开了一个专门会议,不存在隐瞒。”3月24日,金盛市场正式被挂牌为重点整治单位,违章建筑必须拆除。“4月份前我们还下发通知,如果经营户自行拆除违章遮阳棚,市场方给予600元的奖励。”但并没有起到效果。

7月16日一大早,天心区城管等工作人员对市场违章建筑进行强拆。经营户关门7天,他们不满市场方没提前通知,因此拒缴6月份至9月份租金。8月5日,市场方又对各经营户下发通知,“如果不如期缴纳,将关闭经营户门面。”

一经营户对记者说:“不是我们不愿交,市场方应该给个说法,但却还要收取我们的滞纳金。”据该经营户估算,整个市场这次收取的滞纳金超过10万元。

■记者 何志华 实习生 唐章才

遭遇美女



擦镜而过

8月20日,长沙市解放路,天气凉爽,偶遇一身段高挑穿着超短裙的美女,一不小心差点被边上的镜子曝光,真是为她捏了一把冷汗。

■读者 西瓜红 摄(稿费50元)

本栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

三湘手机拍客QQ群110496658

爱心员工捐款近万,霞霞冒雨叩谢好人



8月20日,长沙东大肛肠医院,医院院长肖宇龙(左)将爱心捐款交给小吴霞和妈妈。

记者 武席同 实习生 尹瑾欢 摄

本报8月20日讯 本报连续两天报道了饱受病痛折磨的女孩霞霞,在治病时坚持学习、渴望读书的故事,引发了星城市民的爱心如潮。今天下午,长沙东大肛肠医院的全体员工为霞霞举行了一个爱心捐助仪式,近80名员工在现场为霞霞筹集到爱心款近万元。

“看了你们的报道,我觉得霞霞太难得了,现在很多孩子都很娇气,但她在病痛折磨中还能如此坚强,让人感动!”医院院长肖宇龙表示。

两天来,霞霞的病房里也涌现了很多好心人。一位不愿留下名字的女士带着女儿一起,将100元现金和

一大袋零食送给了霞霞;一位来医院看病的老奶奶将家人炖的鸡汤送到霞霞手上;还有许多病友送来了鲜花和水果。“除了谢谢,我不知道该说些什么。希望霞霞能早日康复,回报大家的爱。”霞霞的妈妈刘年平喜极而泣。

霞霞是个很懂得感恩的孩子。得知好心的叔叔阿姨们在为她捐款,下午2点多,她和妈妈冒雨来到募捐现场向大家道谢。记者发现,她瘦瘦的、淤青的手背上正插着针管。“我会好好治病,好好读书,长大了当一名医生,救助更多需要帮助的病人。”

■记者 黄京 实习生 谭兰香 汤如冰 廖明